
FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY 

Plzeňský krajský fotbalový svaz 

Komise rozhodč ích 

IČO: 70935394 

Štruncovy sady 3 

301 00 PLZEŇ 
Číslo účtu: 35-9037020217/0100 

 
Komuniké z jednání KR PKFS č. 15 / 2018 ze dne 30.10.2018 
 

 
 

Přítomni:  Ladislav Mareška, Pavel Hajšman, Luděk Lhoták, Jan Červený,        

Peter Sádovský,  Pavel Rauch 

  
                

Program : 
 
 

1) Kontrola úkolů 
2) Pošta KR 
3) Nedostavení se nebo pozdní příjezd k utkáním 
4) Pozdní omluvy R a DFA mimo termín 
5) Podněty STK 
6) Podněty DK 
7) Neplnění povinností R – nařízení KR 
8) Vyhodnocení výkonů rozhodčích 
9) Kontrolní činnost KR 

10) Vyhodnocení výkonu rozhodčích na základě on-line přenosů TVCOM.cz   
11) Úsek delegátů 
12) Program Talent a mentor 
13) Různé 

 
 
1)   Kontrola úkolů  
 

 všechny úkoly byly splněny.  

 
 
2)   Pošta  KR 
 

 KR vzala na vědomí omluvy R a DFA, doložené pracovními, zdravotními  

nebo osobními důvody, které došly do 30.10.2018 včetně. 

 

 
3)   Nedostavení se nebo pozdní příjezd k utkáním 
 

 V utkáních hraných v T: 20.10.-21.10.2018 a 27.10.-28.10.2018 nebylo 

žádných nedostavení se nebo pozdních příjezdů k utkáním.       

 
 
4)   Pozdní omluvy R a DFA mimo termín 
    

 V utkáních hraných v T: 20.10.-21.10.2018 a 27.10.-28.10.2018 nebylo 

žádných pozdních omluv mimo termín. 

                                                                



5)   Podněty STK 
 

 V utkáních hraných v T: 20.10.-21.10.2018 a 27.10.-28.10.2018 nebylo 

žádných podnětů. 

 

 
6)   Podněty DK 
 

 V utkáních hraných v T: 20.10.-21.10.2018 a 27.10.-28.10.2018 nebylo 

žádných podnětů. 

 
 
7)   Neplnění povinností R – nařízení KR 
 

V utkáních hraných v T: 20.10.-21.10.2018 

 

R – Petrželka – chyba v již potvrzeném ZoU.  

V kolonce ŽK uvedl ŽK nesprávnému hráči domácího družstva v ZoU v 

utkání KPM  H. Bříza – Rokycany.                                                                              

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA 400,- Kč  

  

R Kalík – I.B tř.C  Mýto B – Vejprnice B, v 1. poločase neměl a 

nepoužíval sprej.                                                                          

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA 1.000,- Kč 

 

R – Bíba – chyba v již potvrzeném ZoU.  

V kolonce ČK uvedl ČK nesprávnému hráči hostujícího družstva v ZoU v 

utkání I.B tř. sk. „A“ Dl. Újezd – Úněšov.                                                                              

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA 400,- Kč  

 

 V utkáních hraných v T: 27.10.-28.10.2018 nebylo žádných podnětů. 

 

 

8)   Vyhodnocení výkonů R 
  

KR projednala nedostatky R v níže uvedených utkáních, na základě  

hodnocení DFA (tresty KR neuvádí): 

  

11.kolo   v termínu 20.10.-21.10.2018 

 

     R Pena - KPM    Chotíkov – Nepomuk   

 

Dopustil se hrubé chyby, když v 51. minutě nenařídil PK pro hostující 

družstvo za podražení.  

 

     R Kalík - I.B tř. sk.C    Mýto B – Vejprnice B   

 

Výkon pod očekáváním. Podstatné body ke zlepšení, ale bez hrubé chyby. 

 

12.kolo   v termínu 27.10.-28.10.2018 

 

     Nebylo zjištěno žádných nedostatků v řízení rozhodčích.  

 

 
 



9)   Kontrolní činnost KR 
 
11. kolo    

   

Zruč - Rapid R  König M. 

AR Homr, Ruda  

všichni 

dobrý výkon 

   

Kaznějov – Rokycany B R  Schneider 

AR Liškutín, Doksanský 

všichni  

dobrý výkon 

   

   

10)   Vyhodnocení výkonu rozhodčích na základě on-line přenosů TVCOM.cz 
 

KR projednala nedostatky R a DFA v níže uvedených utkáních, a na základě 

zhlédnutí televizních záznamů rozhodla následovně: 

 

 V T: 20.10.-21.10.2018 a 27.10.-28.10.2018 nebylo na základě 

videopřenosů zjištěno žádných nedostatků v řízení rozhodčích. 

 

 

11)   Úsek delegátů 

 
KR projednala nedostatky DFA v níže uvedených utkáních a rozhodla 

následovně: 

 

 V utkáních hraných v T: 20.10.-21.10.2018 a v utkáních hraných v T: 

27.10.-28.10.2018  

 

nebylo žádných podnětů 

 

 

12)   Program Talent a mentor 
  

 KR schválila rozdělení programu Konvence UEFA (Talent x Mentor) pro 

podzimní část soutěžního ročníku 2018/2019. 

  

 R – Žák     – mentor   Pastyřík 

R – Mazanec   – mentor   Hajšman 

 

13)   Různé  
 

 Zimní semináře rozhodčích a delgátů PKFS 2018/2019: 

 

Zimní semináře se uskuteční v termínech a v obsazení, které všichni 

rozhodčí a delegáti obdrželi do e-mailových adres. 

  

 Nahlášení nových R a DFA pro řízení souteží PKFS: 

  
KR žádá předsedy KR příslušných OFS aby do 30.11.2018 nahlásili nové 

rozhodčí pro řízení soutěží PKFS, případně vhodné kandidáty na funkci 

delegáta svazu. 

 

 

Další jednání KR se koná 13.11.2018 16:30 v sídle PKFS.      

                 
Zapsal:   Pavel Rauch 


